

Затверджено на засіданні  
кафедри судочинства,  
протокол № 2 від 26.09.2024 р.

## ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ ДЛЯ СТУДЕНТІВ

### 3 і 4 КУРСІВ НАВЧАННЯ 2024-2025 н.р.

#### 3 КУРС ОП «ПРАВО»

#### Денна форма навчання

1	Участь Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у цивільному судочинстві.	
2	Цивільно-процесуальна відповідальність: поняття та юридична природа.	
3	Принцип гласності у цивільному судочинстві.	<b>Струк Вероніка (ПР-32)</b>
4	Принцип усності та безпосередності у цивільному судочинстві.	
5	Проблеми реалізації принципу диспозитивності у цивільному судочинстві.	
6	Норма цивільного процесуального права: поняття та загально-правова характеристика.	
7	Витрати на правничу допомогу у цивільному судочинстві: поняття та процесуально-правова характеристика.	<b>Тимофій Марта (ПР-35)</b>
8	Особливості процесуальної форми розгляду справ про визнання активів необґрунтованими та їх стягнення у дохід держави.	
9	Окремі ухвали у цивільному судочинстві.	
10	Провадження у справах у зв'язку із нововиявленими обставинами у цивільному судочинстві.	
11	Процесуальні особливості оскарження ухвал у порядку касаційного провадження у цивільному судочинстві.	
12	Перегляд заочних рішень у цивільному судочинстві.	
13	Виконання ухвал у цивільному судочинстві.	
14	Відмова у відкритті позовного провадження у цивільному судочинстві: підстави та правові наслідки.	<b>Пиць Адріана (ПР-32)</b>
15	Процесуальні особливості розгляду справ про визнання спадщини відмерлою.	

16	Процесуальні особливості розгляду справ про розкриття банком банківської таємниці.	
17	Процесуальні особливості розгляду справ про визнання недійсними векселів та цінних паперів на пред'явника.	
18	Особливості виконання іноземних судових доручень у цивільному судочинстві.	
19	Підсудність судам України справ з іноземним елементом у цивільному судочинстві.	
20	Повернення обвинувального акту: особливості регулювання, проблеми застосування, судова практика.	
21	Використання конфіденційного співробітництва: особливості регулювання і судова практика.	
22	Втручання у приватне спілкування: особливості регулювання і судова практика.	<b>Петрівська Вікторія (ПР-31)</b>
23	Особливості кримінального провадження в умовах воєнного стану.	<b>Боднарук Вікторія (ПР-31)</b>
24	Угода про примирення у кримінальному процесі: правове регулювання і судова практика.	
25	Інститут зразкових та типових справ в адміністративному судочинстві.	<b>Запоточна Анастасія (ПР-31)</b>

### **Наукова робота**

1	Особливості призначення запобіжного заходу в умовах воєнного стану.	<b>Стрипа Юлія (ПР-35)</b>
2	Медіація в адміністративному судочинстві.	<b>Фурда Михайло (ПР-32)</b>

### **Заочна форма навчання**

1	Законне представництво у цивільному судочинстві.	<b>Драган Андрій (ПРз-32)</b>
2	Процесуальна співучасть у цивільному судочинстві.	<b>Підчимсоний Роман (ПРз-32)</b>
3	Суд як основний суб'єкт цивільних процесуальних правовідносин.	<b>Потятинник Тетяна (ПРз-31)</b>
4	Оголошення перерв та відкладення розгляду справи як форми усунення ускладнень у цивільному судочинстві.	<b>Федорів Вікторія (ПРз-32)</b>
5	Треті особи, які не заявляють самостійних вимог щодо предмету	<b>Щурко Вікторія (ПРз-31)</b>

	спору у цивільному судочинстві.	
6	Поняття цивільної юрисдикції та її співвідношення з іншими суміжними.	<b>Остап'юк Ірина (ПРз-32)</b>
7	Провадження у справах у зв'язку із винятковими обставинами у цивільному судочинстві.	<b>Олійник Велерія (ПРз-32)</b>
8	Процесуальні особливості оскарження ухвал у порядку апеляційного провадження у цивільному судочинстві.	<b>Мельниченко Юліана (ПРз-32)</b>
9	Вимоги до порядку проведення та оформлення результатів проведення обшуку, огляду: кримінально-процесуальне регулювання і судова практика.	<b>Робкалюк Яна(ПРз-31)</b>
10	Особистий обшук: кримінально-процесуальне регулювання і судова практика.	<b>Чепига Інна-Марія (ПРз-31)</b>
11	Судовий розгляд клопотання про обшук, вимоги до форми та змісту ухвали слідчого судді про дозвіл на обшук житла чи іншого володіння особи та правила її оскарження: кримінально-процесуальне регулювання і судова практика.	<b>Клим Анастасія (ПРз-32)</b>
12	Право на захист під час проведення огляду, обшуку: кримінально-процесуальне регулювання і судова практика.	<b>Стеф'юк Віталіна (ПРз-31)</b>
13	Обшук, огляд і суміжні слідчі дії, їхні відмінності та співвідношення: судова практика.	<b>Кліщ Христина (ПРз-31)</b>
14	Єдина судова інформаційно-комунікаційна система у кримінальному провадженні.	<b>Поважняк Вероніка (ПРз-32)</b>
15	Спеціалізована антикорупційна прокуратура як суб'єкт кримінального процесу.	<b>Павлюк Жасміна (ПРз-32)</b>

#### **4 КУРС ОП «ПРАВО»**

#### **Денна форма навчання**

1	Право на справедливий судовий розгляд та його елементи.	<b>Колісник Анастасія (ПР-44)</b>
2	Право на свободу мирних зібрань і право на свободу об'єднань: міжнародні акти та національне законодавство України.	<b>Лазар Марія (ПР- 43)</b>
3	Права людини в умовах збройних конфліктів.	<b>Галадій Олеся (ПР- 44)</b>
4	Проблеми виконання рішень Європейського суду з прав людини в ЄС та Україні.	<b>Мазур Марян (ПР-43)</b>
5	Міжнародні правозахисні організації та неурядові організації в механізмі громадського моніторингу дотримання та забезпечення прав людини.	<b>Вітковицький Іван (ПР-43)</b>
6	Четверте покоління прав людини в контексті української сучасності.	<b>Білінська Анастасія (ПР-43)</b>

7	Рада ООН з прав людини та Комітет з прав людини ООН як механізми захисту прав людини.	Мізерна Вікторія (ПР- 44)
8	Практика Європейського суду з прав людини щодо заборони дискримінації.	Гошій Каміла (ПР-43)
9	Загальна характеристика диференціації кримінального провадження.	Костишин
10	Загальна характеристика доказування в судовому провадженні у кримінальному процесі.	Гаврон Андрій (ПР-43)
11	Спрощені порядки кримінального провадження.	Біян Олександр (ПР-42)
12	Ускладнені порядки кримінального провадження.	Геник Ярема (ПР-45)
13	Суб'єкти доказування в судовому провадженні у кримінальному процесі.	Кузь Лілія (ПР-43)

### **Наукова робота**

---

1	Міжнародні стандарти поведінки з військовополоненими.	Семенів Соломія (ПР045)
2	Штучний інтелект в судочинстві: стан та перспективи застосування.	Мартищук Софія (ПР-42)

### **Заочна форма навчання**

---

1	Адвокат у господарському процесі.	
2	Виконавчі документи у господарському процесі.	
3	Підсудність у господарському процесі.	
4	Види ухвал в господарському процесі	

Зав. кафедри судочинства

/проф.Кернякевич-Танасійчук Ю.В./

Секретар

/ст.лаборан Прокопчук А.Р./